Упражнение 03

Текстов редактор vi (2)

I. Редови режим

1. : !
команден_ред


2. Адресиране на редове 

- абсолютен –  
число 
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$

- относителен -
+ число ( +3 )





- число  ( - 1 )





абс.адр. + число  ( . +2 )





абс.адр. – число  ( $ - 1 )


- оператори

: . =





: $ =

II. Команди

: [ адр ] d  ( 3d )
: d  число

: адр1, adр2 d  ( 3,5d )

: [ адр ] j  ( 3j )
: j число
: адр1, aдр2 j  ( 3,5j )

: адр m  . ( 5m  . )

: [ адр1 ] m  адр2

: адр1, aдр2 m  адр3  ( 3,5m  7 )

: [ адр1 ] t  адр2   ( 5t )

: адр1, aдр2 t  адр3  ( 1,3t  $ )

: r  име_файл
: адр r  име_файл

: е  име_файл
: f  име_файл
: w  [име_файл]

: адр1[ , адр2] w [име_файл1] 



Задание ( упражняване на  редактора vi )

     1. Въвеждане на прост вариант на командата wc (четене и обработка само на файла на стандартния вход).

2. Въвеждане на изходния текст (код на Си) на програма за въвеждане на символен низ и извеждането му отзад напред с помощта на функция reverse (зададени варианти на главната  програма – да се напише функцията).

3. Зададен е програмният код на Си на функция itoa за преобразуване на цяло число без знак (състоящо се от две или повече цифри) в символен низ . Да се напише програма на Си, която прочита цяло число от стандартния вход, преобразува го с помощта на функцията и го извежда на стандартния изход като символен низ.

